

Создание гибридных автобусов является мировой тенденцией в автобусостроении. Многие мировые производители ведут работы в данном направлении. Лидером в создании гибридных автобусов является Северная Америка. Здесь эксплуатация автобусов с гибридными энергоустановками началась с 1997 года, и в настоящее время работают уже тысячи гибридных автобусов, первичными источниками энергии которых являются как ДВС, так и топливные элементы.

- В Америке
- В Китае
- В Корее
- В Японии
- В Англии
- В Польше
- В Бельгии
- В Италии
- В Германии
- В России